
12. Otroški mini maraton za pokal TV Celje 

Teja Lapanja 

Zgodba otroškega mini maratona za pokal TV Celje se je v okviru Maratona 

državnosti začela odvijati že leta 2000, ko se je  celjska maratonka Anica 

Živko poškodovala, izpustila Olimpijske igre v Sydneyu in se tako ob sesutju 

svojih sanj ob terapiji zatopila v delo. Našla je Društvo maratoncev in 

pohodnikov Celje, kjer se je tudi porodila ideja o otroškem mini maratonu. 

Prav za tega, ki se bo odvijal v petek, 24. junija 2011, Anica Živko sedaj skrbi 

tako organizacijsko, kot tudi izvedbeno.       

»Tek otrok izredno popestri maraton državnosti, ki se je na začetku najprej 

odvijal v središču mesta, sedaj pa že nekaj let v športnem okolju dvorane 

Zlatorog. Že 12 let vztrajamo kot ista ekipa z dobrosrčnostjo TV Celja, ki 

vsem otrokom zagotavlja brezplačni maraton. Velik poudarek dajemo na 

zdrav športni duh in za nas je vsak, ki priteče skozi cilj, tudi zmagovalec. 

Temu primerno vsi udeleženci prejmejo tudi medaljo. Mini maraton je 

namenjen predvsem uživanju in vzpodbujanju otrok k teku, obenem pa 

idelna priložnost, da v istem dnevu tečejo tako starši, kot tudi otroci,« je dejala organizatorka Anica, sicer 

tudi vodja tekaške šole Živko za najmlajše in rekreativce. 

Da je vzdušje vedno zabavno, veselo in sproščeno, za ogrevanje otrok na začetku poskrbita Spidi in Gogi. 

»Skozi cilj priteče več kot 150 otrok, čeprav jih je na samem začetku prijavljenih okoli 200. Nekaterim poide 

pogum in že pred ciljem zavijejo v varni objem staršev, ki ob robu navijajo za svoje malčke. Zato v najmlajši 

kategoriji otroke lahko spremljajo tudi starši, ki z njimi tečejo in jih 

vzpodbujajo,« je še dodala Anica. Glede na to, da se nekoliko kasneje odvija 

Maraton državnosti, se otroškega teka udeležijo otroci iz vse Slovenije.  

V primeru zelo visokih temperatur se s pomočjo dežurne zdravniške službe 

poskrbi tudi za varnost otrok. »Pogoji so že bili zahtevni in vročina je bila zelo 

velika, imeli pa smo tudi že dež, vendar smo prireditev izpeljali brez 

problemov, saj otroci radi tečejo v kakršnih koli pogojih. Vedno je ključna le 

vloga staršev, ki odločajo, ali se bo otroke pripeljalo na tekaško prireditev ali 

ne,« je še dodala Anica.  

Ne gre pozabiti, da se precej otrok, ki se udeleži takšnih maratonov, kasneje 

tudi odloči za atletiko in pogosto postanejo tudi zelo uspešni atleti. Priložnosti 

videti potencial svojega otroka torej ne gre zamuditi, ob tem pa se seveda 

zavedati, da se na potencialu lahko gradi le na podlagi njihovih želja, ne na 

podlagi želja staršev.  
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Več informacij: 

Starti in cilji tekov: pred Dvorano Zlatorog v Celju. Polmaraton in tek na 10,5 km startata ob 18.uri, 

otroški tek ob 16.00 uri 

Predprijave: maraton-ce@siol.net, anica.zivko@siol.net ali 051 321 101 (Anica Živko) 

Dolžina teka za deklice in dečke: 2005 – 2007 (350 m), 1999 – 2004 (700 m), 1996 – 1998 (1.050 m) 
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